

「新 GMP 微生物試験法 第 3 版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「新 GMP 微生物試験法 第 3 版」（2017 年 2 月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2017 年 4 月 10 日

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
245 頁 表 10.8 生菌数試験に用いる培地の性能試験 対象培地「SCDA」、試験菌「 <i>Candida albicans</i> ・ <i>Aspergillus brasiliensis</i> 」の培養条件の欄	30～35℃， 3～5日間以内	30～35℃， 5日間以内*
245 頁 表 10.8 生菌数試験に用いる培地の性能試験 脚注の追加	—	* ただし、設定した総好気性微生物数の製品試験（実測値測定）の培養時間以内とする。
247 頁 表 10.9 生菌数試験の測定法の適合性 試験項目「総好気性微生物数（MF 法/カンテン平板法）」、試験菌「 <i>Candida albicans</i> ・ <i>Aspergillus brasiliensis</i> 」の培養条件の欄	30～35℃， 3～5日間以内	30～35℃， 5日間以内